府鲁晚报



昨日阵雨突降,实验小学北区师生的"水患之忧"怎样了?记者直奔现场

治"水患"已正式依方案行动

本报菏泽5月24日讯(记者

梁斌) 二十多年水患,有望一朝 根治。本报5月7日报道菏泽实验 小学多年遭遇水患困扰后,8日, 该校提出的两个解决方案便得 到菏泽市有关部门认可。经过多 日酝酿,22日,雨水直排赵王河方 室开始施丁,预计本周可完成: 另一方案,即"加宽污水管道" 也将在本周六实施。

5月24日下午,记者在菏泽实 验小学北小区西北角的空地上 看到,一辆挖掘机正紧张开挖新 槽,一辆渣土车正在运送垃圾。 据现场工人介绍,这是实验小学 雨水直排赵王河方案的施工工 地,施工从前日开始,尽管此区 域原为一锅炉地基,在清除水泥 块上费了不少功夫,可他们加班 加点,预计三日内即可完工。

正在现场协调施工的菏泽 实验小学副校长高祥勇告诉记 者,目前的方案比原方案有了改 进:原来设想续接下水道,利用 下水道排泄雨水入赵王河,可这 样容易雨污不分;现在,只把原

来下水道裁弯取直,尽管仍然和 污水管网对接,但会"修建"一条 "地上水渠",仅把雨水直接排入

高祥勇告诉记者,"地上水 "是指利用实验小学区域东高 西低的地势,在靠近赵王河的西 院墙处打通一条圆形排水口,让 学校门前积水,沿着学校停车场 路面,顺势流往赵王河。

据介绍,当前施工部门正在 打通雨水入河口、硬化路面,为 "地上水渠"尾端排水扫除障碍; 同时,施工部门还将在学校门前 区域重新铺设沥青,提高门前路 面高度,并适当降低学校停车场 入口处地势,为雨水流入停车场 "提供方便"

为根治菏泽实验小学北校 区门前水患,方案二也正紧锣密 鼓筹备实施中,打算本周六趁学 生不上课,开挖并加宽门前下水 道。高祥勇介绍,此前,有关部门 已经彻底清理了实验小学区域 下水管道,当前下水道内积水已 由原来的与路面持平,降低了



▲在施工现场,一辆挖掘机正紧张开挖新槽 记者 梁斌

半,可满足日常排水需要。预计 在本周六,有关部门会把学校门 前的下水道由原来的30厘米宽,

增扩至80厘米宽,这样可以抵挡 -般雨水带来的排泄压力。

"本周两方案有望全部完

成,以后遇到再大的雨水都能加 速排水,再也不会因雨患停课而 烦恼了。"高祥勇兴奋地说。

菏泽未来三日 "主打"多云天

本报菏泽5月24日讯(记者

李凤仪) 24日下午2点40左右, 菏泽城区出现雷阵雨天气。记者 从菏泽市气象局了解到,受弱对 流天气影响,25日,菏泽局部阵 雨,未来三天多云为主,最高温 持续29℃,低温降至20℃左右。

由于受到对流天气影响, 菏泽市持续的大晴天结束,25日 局部阵雨,最高温29℃,低温 20℃,北风2-3级转南风2-级;26日为多云天气,南风2-3 级;27日多云转阴,期间气温因 为对流空气影响会有所上升。

正值"小满"节气过后第四 天,通常这个时节冷暖空气交汇 频繁,强对流天气也时有发生。农 业专家介绍,此时宜抓紧麦田虫 害的防治,预防干热风和突如其 来的雷雨大风、冰雹的袭击。同时 这一时期,一定要注意浇好"麦黄 水",抓紧麦田虫害的防治,以增 强麦子的长势。

▶24日下午,菏泽城区中 华路上,雨水落下,气泡泛起。 景佳 摄 记者



巨野县今年新建25处幼儿园已全部动工

每个镇区中心幼儿园 均获补助金200万元

本报巨野5月24日讯(记 张歆然 通讯员 徐兴 目前,巨野25处新建幼 儿园已全部动工,其中7处镇 区中心幼儿园主体已全部完 工,每个镇区中心园均获补 助资金200万元。据悉,根据 《巨野县学前教育三年行动 计划》及有关新建幼儿园任 务目标,巨野县今年新建幼

巨野县今年新建幼儿园 25处,其中镇区公办中心幼 儿园7处,学校附设园18处。 总体规划面积37955平方米, 规划总投资4670万元。新园 建成后将大大缓解孩子入园 难问题。

目前,25处新建幼儿园 均已开工,其中镇区中心幼 儿园主体已全部完工,正在 进行内外部装修和考虑内 部配套问题,均于暑假后投 入使用;县实验幼儿园建筑 面积6300平方米,投资1200 万元,暑假后投入使用。镇 区中心幼儿园建设全部按 照占地不少于20亩、规模不

低于12个班的省级规划办 园标准,进行统一规划设计 (图纸三选一),建筑面积 3000-4400平方米不等,全 部为三层框架结构楼房,每 个园土建工程投资350-450

为加大幼儿园建设力 度,县政府成立幼儿园建设 指挥部,教育、土管、住建等 相关部门相互协调,联合办 公,为幼儿园建设开辟"绿 色通道",相关规费能免则 免,能减则减。

县政府还确定对今年 的幼儿园建设工作纳入专 项督导,专项考核奖惩,定 于今年10月份和年底分两 次对新建幼儿园进行观摩 评比,评比结果作为考核乡 镇政府的一项重要指标。同 时多渠道筹措资金。在积极 争取中央、省市专项资金的 基础上,县财政加大对学前 教育的投入力度,每个镇区 中心园给予补助资金200万 元,每个新建附设园补助资 金20万元。

世外桃源

鲁商·凤凰城大都会生活体验之旅即将欢乐启程

作为山东一线地产品 牌,鲁商置业自进驻菏泽 以来一直备受关注,为回 馈新老客户的厚爱与支 持,5月27日,鲁商·凤凰城 感恩回馈,"大都会生活体 验之旅"即将欢乐启程。

届时鲁商·凤凰城将 携手80位幸运客户及齐鲁 晚报、菏泽电视台等多家 知名媒体前往临沂,参观 鲁商置业临沂沂龙湾、凤 凰城项目,亲身体验鲁商

置业打造的高品质生活环 境,游玩当地桃源乐土"竹 泉古村",共度一个精彩周

此次大都会生活体验 之旅,首站将前往沂龙湾, 这是鲁商置业在临沂北城 新区打造的首席大盘,社 区内精致园林实景呈现,自 然盛境宛若天成,嘉宾将 在此领略临沂标杆项目的 高端品质,见证临沂最美 滨河实景园林,高层华宅、 花园洋房、生态别墅,让您熟,五星级酒店将于2012年 全景体验真正花园生活。 午餐时间,您将品尝到当 地特色美食-蒙阴炒鸡. 原汁原味的特色美食体 验,让您大快朵颐!

第二站将前往临沂鲁 商·凤凰城项目,这是鲁商 置业在临沂继沂龙湾项目 后的又一扛鼎之作,拥有 与菏泽鲁商凤凰城项目同 样的一线河景优势。项目 五星配套日臻完善和成

7月份试营业,银座广场、 银座双语幼儿园、银座健 身会所已全部投入使用, 嘉宾可在此零距离体验五 星都会生活。

本次体验之旅的最后 -站将前往当地已有几百 年历史的古村落——竹泉 村,这里靠山、依岭、临河, 泉依山出、竹因泉生、村民 绕泉而居、农耕为业,至今 仍是"竹林隐茅舍,户户临 细流,田园瓜果香,居者乐 而寿",嘉宾将在此体验到 中国北方难得一见的桃花 源式生活。

与临沂沂龙湾、凤凰 城项目一脉相承,鲁商·凤 凰城是鲁商置业进军菏泽 的首部作品,总建筑面积 约80万m²,以菏泽首座五 星都会官邸的高端定位, 集萃赵王河、曹州牡丹园 稀有景观资源、中国林展 馆城市配套资源,依托国

际五星级酒店、银座商城、 银座新天地等360°都市综 合体旗舰配套,将前所未 见的大都会生活带来菏

目前,鲁商・凤凰城 VIP会员优惠升级火热进 行中,大都会生活示范区 已盛大开放,生活体验馆 实景呈现。

(齐讯)